

"Единая Россия" признала провал на выборах в Тунке

Участники боевых событий в Тунке прокомментировали итоги выборов.

«Нарушений было много. На людей оказывалось мощнейшее административное давление. <...>Людей запугивали, грозили увольнениями. Но мы не дрогнули и выстояли», - сообщил избранный глава Тункинского района **Иван Альхеев** (Цитаты - arigus.tv). За него отдал голос 5861 житель района (50,24%).

Ранее на эту тему:
[«Выборы в Тунке: провал самариновских и "Единой России"»](#)

Главный единоросс Бурятии **Владимир Павлов** заявил, что «Единая Россия» признала поражение своего кандидата Аламжи Сыренова и сделает выводы. По его словам, такой избирательной кампании, как в Тункинском районе, прежде никогда не было, противники задействовали «большие силы». Тем не менее руководство партии назвало проигрыш Сыренова в 422 голоса неплохим результатом.

«Выборы состоялись и признаны действительными», - заявил председатель избиркома Бурятии **Дмитрий Ивайловский**. На выборах в Тунке было зарегистрировано большое количество жалоб, некоторые из них возникли из-за отсутствия знаний о выборном процессе. В этом смысле Ивайловский призвал участников готовиться к следующим выборам в Госдуму, которые состоятся осенью 2016 года.

Явка на эти выборы была практически беспрецедентной и в итоге превысила 77% избирателей. По словам председателя избиркома, не стоит недооценивать досрочное голосование, но нужно относиться к нему осторожно. На этих выборах 627 человек или 4% населения проголосовали досрочно, и это определило итог выборов.

Фото Аркадия Зарубина. Источник: asiarussia.ru

По мнению главы Бурятии **Вячеслава Наговицына**, главным итогом выборов нужно считать высокую активность избирателей. Этот факт имеет особенное значение в канун предстоящих выборов депутатов Госдумы.

От Альхеева и Сыренова он ждет объединения усилий для дальнейшего развития района. «**Иван Александрович** - человек в бюджетной сфере новый. Прошу всех, всем министерствам - найти возможность встретиться с ним, включить его в работу, оказать поддержку по скорейшему вхождению в должность», - заявил он на планерном совещании 8 февраля.



Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ 👁 23253 09.02.2016, 03:47 📄 2366

URL: <https://babr24.com/?ADE=142415> Bytes: 2977 / 2274 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ МЭРА ТУНКИНСКОГО РАЙОНА БУРЯТИИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: kasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)